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1)   [[…]] [descrizioni incomplete; vedere le risposte precedenti] 
 
2) 
Rapporto fra prisma e cubo: Ciascuno dei prismi BCDB’C’D’  e ABDA’B’D’ ha per base metà 

della base del cubo e la stessa altezza e perciò si ha:    
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Rapporto fra piramide A’B’D’A e cubo: 
La piramide A’B’D’A e il prisma ABDA’B’D’ hanno la stessa base (metà faccia del cubo) e la 

stessa altezza (spigolo del cubo) e perciò si ottiene:    
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Poiché il prisma è equivalente a metà cubo si avrà: 
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Rapporto fra piramide  BDD’B’A e cubo: 
La piramide BDD’B’A è la differenza fra il prisma ABDA’B’D’ e la piramide A’B’D’A e perciò si 

avrà: 
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Di conseguenza : 
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